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ACTA N.º 104

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las  11:00 horas del día 22 de mayo de
2019, se reúne el Concejo Municipal a los efectos de mantener sesión extraordinaria,
el  Sr.   Alcalde  y  los  Sres.  Concejales,  Alberto  González  Tuvi,  Esc.  Washington
Mendizabal.

En sala se encuentra  la  Sra.  Concejal  Beatriz  Villarreal  y  el  Sr.  Concejal  Miguel
Fajardo.
Como previa de la presente se recibe a funcionarios de la Dirección de Contaduría a
fin de informar los nuevos procedimientos a partir del mes de julio que se van a
implementar, capacitándose a los funcionarios del Municipio vinculados con compra .
Se señala que todos los gastos deben de ir firmados por todos o por mayoría, decisión

tomada por el Tribunal de Cuentas y en el  caso de los expedientes se firma y se
adjunta un pdf.
Retirándose los funcionarios de Contaduría se da comienzo a la sesión , haciendo uso
de la palabra el Sr. Alcalde:
*  Se  da  lectura  de  nota  presentada  por  el  Sr.  Alcalde  donde  solicita  licencia
reglamentaria desde el 27 de mayo hasta el 7 de junio inclusive.

El Cuerpo de Concejales aprueba dicha petición.
*  Se  recibió  un  correo  electrónico  del  Sr.  Santiago  López,   Contador  Público  y
Posgrado en Agronegocios, el cual dirige un emprendimiento agrícola en Santa Rosa,
Canelones,  relacionados  a  la  producción  de  cultivos  de  hojas  verdes   (  lechuga,
rúcula,  albahaca  etc)  mediante  sistema  de  hidroponia;  teniendo  la  intención  de
poderse instalar en el Parque Industrial.

El Cuerpo toma conocimiento, estando abierto a escuchar dicha propuesta.
* Se pone en consideración el acta sobre el proyecto Industria Turística , Senderos de
Flora y Fauna – arroyo de Pan de Azúcar, exp. 2019-88-01-16164,  presentado por la
Asociación Civil Flora y Fauna Indígena, el cual tiene intención de  instalarse en el
Parque Industrial.
El mismo es firmado por unanimidad de presentes.

* Se da lectura de nota presenta por el  Hogar de Ancianos donde se informa los
integrantes  de  la  nueva  comisión,  Silvina  González  (  Presidenta),  Alfredo
González( Vicepresidente), Oscar Fontes ( Secretario), Javier Martínez ( Tesorero) ,
Ana Osta ( Secretaría de Actas).
* Form. 244/19, Pilotos de la Zona, solicitan préstamo de predio  municipal, pegado
al basurero en ruta 9, con el fin de hacer un circuito par poder entrenar en motos,

cuatriciclos y bicicletas.
RESOLUCION:Se toma conocimiento.
* Se pone en consideración proyecto de resolución por reiteración de gasto de la
empresa MONERDEN, aprobándose la presente por unanimidad.
A continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  concejal  Washington  Mendizabal,
presentando nota junto al Sr. Concejal Miguel Fajardo informando y destacando los

hechos visualizados por  ellos mismos: el día sábado 18 de mayo se presentaron en el
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 parque Zorrilla  ,  sobre  el  arroyo Pan  de  Azúcar,  zona  continua a  las  piletas  de
oxidación presentes en la margen contraria del citado curso de agua , constatándose
derrame de líquido sanguinolento en el curso de agua del arroyo.

Solicitan se intime a la empresa  Simplify S.A, concesionaria del frigorífico “Estancia
La Celita” a extremar los controles para evitar tales efluentes y se tomen las medidas
del caso que correspondan por parte de la Intendencia Departamental de Maldonado
a efectos de prevenir la ocurrencia de este tipo de situaciones en el futuro. 
*  En otro  orden,  presenta  el  Sr.  Concejal  nota  firmada conjuntamente  con el  Sr.
concejal Miguel Fajardo , solicitando la posibilidad de realizar dos garitas y lomadas,

en km 110.
Siendo las 13:00 horas se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                                    Miguel Plada
                                                                                                         Alcalde
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